
 

nr. 5 din 20.02.2024

PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 20 Februarie 2024

Încheiat astăzi, 20.02.2024 ora 17:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu
modi5cările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 162 din 16 Februarie 2024 Primarul municipiului
Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se
desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung - strada Negru Vodă nr. 127.

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-
Cristinel CREȚU, Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN,
Mirabela-Mihaela MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA,
Iulian-Sachelarie ZANVETOR

Absenți: Dorin MIREA, Dumitru-Dănuț SAIN (nemotivat)

Rezultat prezenți: 17 consilieri locali
Rezultat absenți motivat: 1 consilier local
Rezultat absenți nemotivat: 1 consilier local

Observații:

Domnul consilier Dorin MIREA este absent motivat, fiind plecat în concediu de odihnă. 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019
privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Alexandru-Nicolae HAGI.

Se dă citire ordinii de zi

Inițiatorul proiectului anunță reexaminarea proiectului nr. 21 din 16.02.2024 privind înlocuirea unui reprezentant al
Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung.

(1) Proiectul nr. 13 din 15.02.2024 privind aprobarea devizului general actualizat și indicatorilor tehnico-economici
actualizați ai obiectivului de investiții "Reabilitarea stației de epurare (linia apei) în municipiul Câmpulung, județul
Argeș",

(2) Proiectul nr. 14 din 16.02.2024 privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-
economici și a valorii proiectului "Reabilitarea sistemului de iluminat public în Municipiul Câmpulung", cod SMIS
127042,

(3) Proiectul nr. 15 din 16.02.2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general și a indicatorilor
tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții “Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin
achiziționarea de stații de așteptare SMART”,

(4) Proiectul nr. 16 din 16.02.2024 privind aprobarea vânzării unui număr de 144.238 acțiuni deținute de
Municipiul Câmpulung la societatea EDILUL CGA SA (etapa I),

(5) Proiectul nr. 17 din 16.02.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a
devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Creșterea eficienței
energetice a Liceului Teoretic Dan Barbilian, Județul Argeș”,

(6) Proiectul nr. 18 din 16.02.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a
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devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Creșterea eficienței
energetice a Școlii Generale nr. 6, județul Argeș”,

(7) Proiectul nr. 19 din 16.02.2024 privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii prin concesiune nr.
7816/15.03.2021 încheiat între Municipiul Câmpulung și SOCIETATEA PIEȚE-SERVICII COMUNITARE Muscel SRL,

(8) Proiectul nr. 20 din 16.02.2024 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de
Administrație al Spitalului Municipal Câmpulung,

(9) Proiectul nr. 21 din 16.02.2024 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de
Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung,

(10) Proiectul nr. 22 din 16.02.2024 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de
Administrație al Colegiului Național Dinicu Golescu

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate
simplă)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ
și 0 ABȚINERI

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

(1) Proiectul nr. 13 din 15.02.2024  
 privind aprobarea devizului general actualizat și indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de
investiții "Reabilitarea stației de epurare (linia apei) în municipiul Câmpulung, județul Argeș"

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  17 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie
ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(2) Proiectul nr. 14 din 16.02.2024  
 privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-economici și a valorii proiectului "Reabilitarea
sistemului de iluminat public în Municipiul Câmpulung", cod SMIS 127042

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  17 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie
ZANVETOR
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- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(3) Proiectul nr. 15 din 16.02.2024  
 privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul
de investiții “Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin achiziționarea de stații de așteptare SMART”

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  17 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie
ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(4) Proiectul nr. 16 din 16.02.2024  
 privind aprobarea vânzării unui număr de 144.238 acțiuni deținute de Municipiul Câmpulung la societatea EDILUL
CGA SA (etapa I)

Observații:

Domnul consilier Ionel STATE nu participă la vot. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(5) Proiectul nr. 17 din 16.02.2024  
 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a devizului general și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții “Creșterea eficienței energetice a Liceului Teoretic Dan Barbilian, Județul
Argeș”

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere
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Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(6) Proiectul nr. 18 din 16.02.2024  
 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a devizului general și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții “Creșterea eficienței energetice a Școlii Generale nr. 6, județul Argeș”

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  17 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie
ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(7) Proiectul nr. 19 din 16.02.2024  
 privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii prin concesiune nr. 7816/15.03.2021 încheiat între Municipiul
Câmpulung și SOCIETATEA PIEȚE-SERVICII COMUNITARE Muscel SRL

Observații:

Doamna consilier Iulia BÎILEA nu participă la debaterea acestui punct de pe ordinea de zi. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU, Anca-
Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA,
Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(8) Proiectul nr. 20 din 16.02.2024  
 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal
Câmpulung

Observații:

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU propune ca titular pe doamna Ioana MARCU, propunere aprobată în unanimitate
de voturi (16 pentru). 

Domnul consilier Ionel STATE propune ca supleant pe doamna director Violeta IARCA, propunere aprobată în
unanimitate de voturi (16 pentru). 

Domnul consilier Ionel STATE propune ca supleant pe domnul consilier juridic Nicolae CRÎNGUȘ, propunere
aprobată în unanimitate de voturi (16 pentru).

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Daniel-Marius BELU, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU,
Anca-Florentina DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela
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PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Alexandru-Nicolae HAGI
CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CÂMPULUNG,

Ramona SIMION

MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Nicolae ZAHARIA

- Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

- Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(9) Proiectul nr. 21 din 16.02.2024  
 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului de
Pneumoftiziologie Câmpulung

Având în vedere faptul că nu au fost propuneri pentur reprezentatul consiliului local în consiliul de administrație de
la Spitalul de penumoftiziologie, se propune amânarea proiectului de hotărâre, propunere aprobată în unanimitate
de voturi.

(10) Proiectul nr. 22 din 16.02.2024  
 privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Colegiului Național Dinicu
Golescu

Observații:

Domnul consilier Sergiu - Valeriu CICU propune ca reprezentant al consiliului local în Consiliul de Administrație al
Colegiului Național Dinicu Golescu pe domnul consilier Constantin IVAN. 

Domnul consilier Silviu CIOBĂNICĂ propune ca reprezentant al consiliului local în Consiliul de Administrație al
Colegiului Național Dinicu Golescu pe domnul consilier Adrian - Marius BELU. 

Ca urmare a discuțiilor purtate, domnul consilier Silviu CIOBĂNICĂ renunță la propunerea sa. 

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

- Cine este PENTRU?
Cornel BĂJAN, Iuliana BÎLEA, Sergiu-Valeriu CICU, Silviu CIOBĂNICĂ, Constantin-Cristinel CREȚU, Anca-Florentina
DUMITRESCU, Alexandru-Nicolae HAGI, Constantin IVAN, Mirabela-Mihaela MANEA, Marin STANCIU, Ionel STATE

- Cine este ÎMPOTRIVĂ?
Andreea IONESCU

- Cine se ABȚINE?
Daniel-Marius BELU, Constantin ȚURȚULEA, Adrian VLĂDĂU, Iulian-Sachelarie ZANVETOR

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 1 voturi ÎMPOTRIVĂ și 4 ABȚINERI

Alexandru-Nicolae HAGI, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și,
neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuţiilor şi cu înregistrarea video.  
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